
Στρατηγική Έξυπνης Εξειδίκευσης RIS 3  

Πυλώνας: Περιβάλλον- Ενέργεια. 

Ενημερωτικό σημείωμα-  

Στον πυλώνα Περιβάλλον- Ενέργεια έχει ήδη γίνει μια πρώτη συνάντηση διαβούλευσης 
στις 19/12/2016 με βάση την εκδήλωση ενδιαφέροντος από ερευνητικές  ομάδες των 
φορέων της Κρήτης αλλά και δυνητικά επωφελούμενων επιχειρήσεων της Κρήτης.  

Ο πρώτος τομέας  ενδιαφέροντος είναι  

• εξοικονόμηση ενέργειας και μείωσης των εκπομπών CO2 &  
• Ανάπτυξη δραστηριοτήτων στον κύκλο των υδάτινων πόρων  

Θα ακολουθήσει σχετική ανακοίνωση από την Περιφέρεια που θα εξειδικεύει  τις δράσεις.  

Τα επόμενα βήματα περιλαμβάνουν  

Στις 20 Φεβρουαρίου → διοργάνωση workshop με τους ενδιαφερόμενους από τις 
ερευνητικές ομάδες  και τους επιχειρηματίες  

Το περιεχόμενο του workshop θα συμπεριλαμβάνει 

α. Γενική σύντομη παρουσίαση της ris crete,  

β. μία παρουσίαση για τον πυλώνα περιβάλλον-ενέργεια από τους συντονιστές του πυλώνα 

γ .μία παρουσίαση ως προς το χρηματοδοτικό εργαλείο,  

Στη συνέχεια αναμένεται να  γίνει γνωστό  το πλαίσιο συμμετοχής , των όρων & των 
προϋποθέσεων καθώς και των κριτηρίων αξιολόγησης. 

Η Περιφέρεια  ζητά την συνδρομή των ΑΕΙ /και Ερευνητικών κέντρων στην κινητοποίηση 
επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στη Κρήτη ( διατηρώντας παραγωγική μονάδα) 
προκειμένου να συμμετάσχουν την συνάντηση της 20/2. 

Η υπόδειξη  επιχειρήσεων θα μπορούσε να προκύψει από παλιότερες ή υπάρχουσες 
συνεργασίες μέσω προγραμμάτων κ.ο.κ. 

Σημαντικό  : Τυχόν ενδιαφερόμενοι που δε έχουν υποβάλλει εκδήλωση ενδιαφέροντος 
στον πρώτο κύκλο διαβούλευσης μπορούν μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας  

http://ris3.crete.gov.gr/ideas-submit/ 

Επίσης και εκείνοι που έχουν ήδη εκδηλώσει ενδιαφέρον  θα πρέπει να 
επικαιροποιήσουν την πρόταση τους μέσω της πλατφόρμας.  

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ για κατάθεση εκδήλωσης ενδιαφέροντος : 24/2/2017 

Μέσα στο Μάρτιο ( αρχές) προτείνεται η διοργάνωση τελικής ημερίδας με παρουσιάσεις, 
θεματικά στρογγυλά τραπέζια ,   και παρουσία experts . Αναμένεται η οριστικοποίηση της 
πρόσκλησης.  

 

http://ris3.crete.gov.gr/ideas-submit/

